



# 中小学生“童心向党”征文作品选登

庆祝中国共产党成立100周年

The 100th Anniversary of the Founding of

The Communist Party of China



主办:周口报业传媒集团  
承办:周口快乐魔方作文



## 红领巾伴我前行

小记者:徐源阔 证号:210646 周口榆树园小学四(1)班

很小的时候,妈妈就告诉我——红领巾是红旗的一角,是无数革命烈士用鲜血染红的,是少先队员的标志。从此,我内心便埋下了一粒种子——拥有一条属于自己的红领巾。在我幼小的心灵里,佩戴一条鲜艳的红领巾,无疑是世间最高的荣誉。

终于,我上了一年级,经过不懈努力,我成为学校第一批光荣的少先队员!举行入队仪式那天,我和同学们一起来到操场上,仰望五星红旗在空中高高飘扬。一位大姐姐将鲜艳的红领巾戴到了我的胸前,接着,我举起了右臂,大声宣誓——“时刻准备

着,为共产主义事业而奋斗!”我至今仍记得,当时激动雀跃的心情。从那以后,红领巾就成为了我形影不离的伙伴。我们朝夕相处,他陪伴着我的学习和生活。每天,只要看到胸前鲜艳的红领巾,我就有使不完的力气。每当遇到困难,停滞不前时,红领巾便像黑夜里的灯塔,劈开黑暗,为我照亮前路。

直到今天,红领巾已陪伴我整整四年。每次与它相遇,我内心都充满了激动和骄傲!我骄傲,我是一名光荣的少先队员!我激动,红领巾将伴我一路前行!

(辅导老师:武春晓)

## 红色精神永流传

小记者:张骞月 证号:210643 周口榆树园小学四(1)班

从我刚上幼儿园时,爸爸就教我唱“没有共产党就没有新中国……”,还会给我讲黄继光、邱少云等革命先烈的故事,他经常会提到“红色精神”四个字。那时的我懵懵懂懂,只知道一说起这四个字,就能让爸爸的眼里有光,于是我便对“红色精神”产生了浓厚的兴趣。

长大后,当我学习了《小英雄雨来》这篇课文时,我深深地被感动了,课文里讲的是雨来为了掩护交通员李大叔机智勇敢地同鬼子作斗争的故事。面对敌人的百般折磨,他始终不动摇,没有说出李大叔的下落,是一位真正的小英雄。

雨来的这种精神也就是“红色精神”,深深地触动了我。作为一名少先队员,我要把雨来的精神化作一颗金灿灿的爱心,尽自己所能地帮助他人、温暖他人。节假日期间,我积极参加各种志愿者活动,动员身边的亲人以及同学为贫困儿童捐书,为灾区人民捐款捐物。

“少年强则国强!”作为21世纪的中国少年,今天为振兴中华而努力学习,明天为实现中国梦贡献力量!鲜艳的红领巾飘扬在我们胸前,我们是共产主义接班人,让红色精神发扬光大,代代相传吧!

(辅导老师:武春晓)

## 我家的党员故事

小记者:张芷源 证号:202169 周口七一路第一小学六(2)班

2020年,新冠肺炎疫情席卷全球,人们在“封锁”和佩戴口罩之中度过了特殊的一年。排查社区、检测体温,就是我那作为党员的爸爸妈妈在疫情期间的家常便饭。小区门口、营业大厅……都是党员们站岗的地方。

身为党员的妈妈,每天放下家中大小事情去站岗,忙时连口饭也顾不上吃。我常常思索:“妈妈当党员有什么好的,天天忙来忙去的,我都快烦死了,连我的生活都不关心了。”后来才听爸爸说,如果没有党,我们的民族就无法团结;如果没有党员,还有谁会舍小家而顾大家。是呀!奔赴在抗疫一线的白衣天使,哪个没有家,

难道说我就能因为我的个人原因不让妈妈去站岗了?可我心里也隐隐有一丝担忧,怕妈妈……

妈妈和爸爸这个老党员比起来,就有些微不足道了。爸爸在20多岁时便入党了,与其说妈妈的任务重,不如说爸爸的担子更重些。爸爸不仅每天要照顾社区,还要给那些小区门口站岗值班的人员送饭、入户排查,更麻烦的是还要照顾我的方方面面。

作为党员的孩子,我能做的就是好好照顾自己,不让爸爸妈妈担心。长大后,我也要成为一名党员,像爸爸妈妈一样,为祖国出力!

(辅导老师:殷乐)

## 我身边的党员阿姨

刘程杰 周口纺织路小学五(4)班

“一切为实,不奢虚华。当共产党的干部,一不能偷懒,二不能糊弄,三不能滑坡。权力是人民给的,我只能把它用在更好地为人民服务上。”这句话出自中国共产党优秀党员汪洋湖同志之口,他是人民的好公仆,百姓的勤务兵。在我们身边,像汪洋湖这样的中国共产党人还有很多,在我们学校大门口值岗的阿姨就是这样的人。

每次放学,我们排着整齐的路队,走出校门的时候,总能看见一群阿姨戴着红色的志愿者袖章,一个接一个,站在我们经过的路的旁边,像一个个站岗放哨的战士,态度是那么祥和,那么认真!寒风凛冽的冬天,她们为我们守望着;烈日炎炎的夏天,她们为我们守护着;是她们疏散拥堵的车辆,让行人和车辆为我们让开一条畅通的道路。每当我看到她们都十分好奇:她们为什么要为我们做这些事情呢?可能是为了挣钱吧!但是细细一想,她们是志愿者,不会发工资的。我去问了阿姨们,答案却是我没想到的:她们有

的是因为要接自己放学的孩子,顺便为学生服务。即便如此,她们接到自己的孩子后,也要等所有班级的学生走完才会离开。她们不怕耽误自己的孩子吗?是因为她们真的想为孩子们做点事。

有次放学,我特意看了看她们,她们红色的志愿服上赫然写着:党员志愿者。哦,我顿时明白了,这不就是老师所说的党员精神吗?我以前觉得,那些书本上的伟大人物离我们很远很远,可是现在看来,伟大人物不就在我们身边吗?

这些阿姨做的是极为普通的小事,但是难得的是,她们一干就是好几年,彰显了共产党员吃苦耐劳、时刻为人民着想、无私奉献的伟大精神!从那以后,每次放学我看见阿姨们,都会发自内心地对她们说:“阿姨辛苦了!阿姨再见!”

有时,我在想:如果人人都像这些党员阿姨那样,没有掌声、没有鲜花,更没有报酬,只为爱心的传递,世界将会变得多么美丽啊!

(辅导老师:王俊琴)

## 我的爸爸是党员

王思淇 周口纺织路小学五(4)班

我的爸爸是一名光荣的共产党员,一直是我学习的榜样。

他是一名交通警察,在我心目中,交警是世界上最伟大的职业。警察看似平凡,却彰显了城市交通的风貌。烈日下,寒风中,迎朝阳,送晨曦,手势规范,指挥有力,他是维护交通安全的导航灯,更是城市的一道亮丽的风景线!

在每个红绿灯闪烁的十字路口,车水马龙,行人与车辆熙熙攘攘。如果没有交警的指挥,那岂不是要乱套?车与车,人与人,谁都不让着谁,很有可能发生车祸。但交警这位“魔术师”的出现,将每辆车整齐地排在一起,让交通变得井然有序。

骄阳似火的夏天,每当我看到我的爸爸辛苦地指挥着繁忙的交通,他的脸上显现出疲倦,衣服被汗水浸透,都忍不住心疼他。他吸入了大量的汽

车尾气,却不为自己配一个防毒面罩;他的身体经受着太阳的暴晒,却不为自己抹点“防晒霜”;他长时间遭受太阳的暴晒,汗流浃背,但警服依然整齐。风雪交加的冬天,他挥舞着双臂指挥交通,雪花亲吻着他的脸颊像针扎一样疼痛,但他仍然挺立着,似傲雪的红梅、挺拔的青松、威武的山峰、耀眼的晨星!

他是我们城市的守护神,一秒钟都不敢离开自己的岗位,因为他知道,他是一名交警,更是一名共产党员,他的每分每秒、每一个动作,都关系着车辆和行人的安全。他把全心全意为人民服务牢记在心,决不辜负党和人民对他的期望,决不辜负人民对他的信任!为交通服务,为城市服务,为人民服务,这就是我的交警爸爸,他是我心中的榜样!

(辅导老师:王俊琴)